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БРИТІЙСЬКИЙ ВОЄННИЙ КОРАБЕЛЬ 
. НЕДОПУЩЕНИЙ ДО СРСР.

АНГЛІЙСЬКА ПРЕСА ВИНУ6 КОМУНІ-Полінія в Ридзі арештувала 
650 робітників

МОСКВА, 22: серпня Pa - j всльного корабля, 
дянська новинкарська агенція Субмарини Л -55 затонула 
Tape каже, шо бритійський у 1919 року, ко.їм допомагала ро- 
ряд звернувся через норвезьку сійським білогвардійцям проти 
місію до радянської влади, щоб радянського уряду, але недав- 
вона дозволила Великій Ьри но була витягнена на верх ра
танії вислати воєнний корабель дянською владою, яка знайшла 
по кістяки залоги недавно ви в субмарині кістяки затогіле- 
тягяеної бритійської субмари них моряків, 
ии Л -55. Корабель забрав би В субмарині знайдено кістя- 
ці кістяки з Ленінграду до Ан- ки 43 моряків Радянська пре

са каже, що бритійська адміра- 
- У відповідь на це радянський лінія затаювала величину сво- 
уряд заявив, що не може зго- їх втрат в антнрадянській кам- 
дитися на прибуття бритій- панії 1919 року. Газети вказу- 
ського воєнного корабля на во- ють на факт, mq англійські 
ди Радянського Союза. Радян- морські книжки виказували ля
ський уряд не мав би нічого цу “кілька жертв" у балтій- 
проти прибуття воєнного ко ських антирадянських опера- 
рабля заприязненоі держави, цфх- в той час як на дно пішло 
такої як Норвегія, ані проти 43 моряків лише з одною за- 
лрибуття бритійського то pro топленою субмариною.

КАЛЬКУТА, Індія, 22 серпня.
Робітники сталевої фабри

ки Тата проголосили вчера ге
неральний страйк. Зробили це 
на знак протесту проти ульті- 
мату директорів фабрики, які 
відмовилися приняти до праці 
деяких робітників, що вже вий
шли були на страйк.

Невдоволення серед робітни
ків поширюється по цілій Ін
дії. Капіталістична преса в ан
глійській мові винуе за це ко
муністів.

чих робітників.
Англійська газета “Ді Тайме 

оф Індія" звертає увагу на не
давнії й страйк на полуднево- 
індійській залізниці і каже, що 
уряд мусить пілпрнняти кроки, 
щоб здушити комуністичну 
пропаганду, закн вона "зни
щить мир в країні".

КРАВЦІ В МОНТРЕАЛІ ДО
БИВАЮТЬСЯ СВОГО.

Докові і трамваєві робітники вийшли на страйк, щоб запроте
стувати проти суду над комуністами. — В сутичці між по
ліцією а робітниками ранено десятки осіб. — Юрба робіт
ників пробувала штурмувати судовий будинок, але кінна 
поліція відперла демонстрантів. — Уряд задумує прого- 

- лосити в столиці стан облоги.

МОНТРЕАЛ, 22-го серпня. — 
За одним виїмком, минтреаль- 
ськнй джойнт борд юнії Амал- 
гамейтед Клотінґ Воркерс оф 
Америка полагодив свої ріжни- 
ці з Місцевими фабрикантами. 
Вчера прийшло до угоди з С. 
енд Дж. Клотінг Ко., а сьогодні 
100 инших членів юнії повер
нули до своєї праці. Залиша
ється ще "зак.почити угоду з 
Фрідман енд Гай не Ко. Ди
ректор джойнт борду Р. Блок 
сподіється, що вневдовзі прий
де до угоди і з цею компанією. 
Спір обертався довколо заве
дення 44-годинного тижня пра
ці і признання юнії.

РИГА, Латвія, 22. серпня. —і вано підчас сутички між полі- 
Підчас розрухів, що виникли з цією та індх стріяльними робіт- 
протестеційного страйку 5,000 пиками, які вийшли на страйк 
докових робітників, арештова- на знак протесту проти акції 
но сьогодні 400 робітників. уряду, а такс*. проти процесе 
Страйк викликано на знак про- і комуністів, що відбувається в 
тесту проти суду над комуні- ризькім окружнім суді, 
стами в ризькім окружнім суді. РИГА. Латвія. 23. серпня.

Юрби робітників пробували Сьогодні відновилася тут бо- 
штурмувати судовий будинок, ротьба між страйкуючими ро- 
однак кінна поліція не доп\'- бітниками а поліцією. Уряд 
стила до цього. Вона розігна- застановляється над проголо- 
ла також робітників, що про- шенням стану;.облоги. 
бували перевернути трамваї і Сьогодні арештовано 250 ро- 
влаштували демонстрацію не-'бітників в додатку до 400 аре

штованих р середу. Поліція 
стріляла у воддух, щоб заляка-

ЗАЛІЗНИЧНККИ ГОЛОСУ
ЮТЬ ЗА СТРАЙКОМ.

КЛІВЛЕНД, Огайо, 22. сер- 
ЬОМБЕП, Індія, 22. серпня. пня. Члени бран.тва залізнн- 

Залізничі робітники в бомбей- чих трейнменів на залізницях 
ськім окрузі грозять вийти на на захід від Чікяго. яких до- 
страйк. Страйк в льокомо- магання підвишки платні було 
тивних шалах державної за- недавно відкинене, голосують 
лізниці в Нізамі поширивсяуна за страйком. Таке оповіщення 
машиністів та инших залізші-^зробив президент юнії Витні.

глії.

АРЕШТУВАННЯ КОМУНІСТІВ 
У КАТОВИЦЯХ.

ВАРШАВА, 20-го серпня. 
“Амнестія" в Польщі не прине
сла полекші для лівих політич
них вязнів. Навпаки, а решту- 
вання комуністів продовжують
ся. Катовицька політична по
ліція перевела багато арешту- 
вань у Катовицях і Кенігсгутте. 
Серед арештованих мають бу
ти члени варшавського" цен
трального комітету Комуні
стичної Партії. В домі комуні
стичного посла мали знайти 
“обтяжуючий матеріял". Аре
штованих тримають у като
вії цькій поЛіційній вязниці.

А. ЛУНАЧАРСЬКИЙ ПРО РОЗВИТОК 
УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ.

далеко палати президента.
....PI if АГЖтвїя, ' 22. серп
В сутичці між робітниками а ти робітників. Міністер війни 
поліцією на вулицях Риги ра- Кальмініи повернув поспішно 
•ієно сьогодні десятки осіб, зі своїх вакацій.

АЛЬБАНСЬКЕ КОРОЛІВСТВО Є ДІЛОМ 
ІТАЛІЙСЬКОГО УРЯДУ.

ня.

Розрухи розпочалися в по- Страйковий рух, що розпо- 
лудне, коли поліція старалася чався. в середу серед 5,000 до- 
розігнати мітінги під голим не- кових робітників, які застрай- 
бом, скликані соціалістами на кували на знак протесту проти 
знак протесту проти розвязан- судження комуністів у ризькім 
ня урядом радикальних треіід- окружнім суді поширився сьо

годні на трамваєвих робітни-

КИЇВ. Народній комісар мій. Картини українських ху- 
освітн Р.С.Ф.Р.Р. тов. Луначар- дожників на виставах у Москві 
ський, що прибув до Київа, в свідчать про дуже оригінальні 
розмові з робітниками преси шляхи українського художньо- 
про розвиток української куль- і о мистецтва. ' ‘
тури заявив таке: “Ми дуже добре знайомі з

“Ми, російські комуністи, з нелнчезним розвитком науко
вої думки Всеукраїнської Ака
демії Наук, що дає багато

му розвиткові української мо- ного до загально людської дум
ай й культури небажану конку- ки. Великі досягнення має А- 
ренцію. Швидкий розвиток са- кадеміи і в справі збагачуван- 
мостійної національної культу- ня української мови та науко* 
рн буде фактором виключної иої термінольогії. 
ваги в розвиткові нового люд
ського Інтернаціоналу під стя- серіозне 
гом пролетаріату.

“Мушу сказати, що такі у- ред російського населення. В 
країнські пости, як Тичина та Р.С.Ф.Р.Р. гадають відкрити 
Сосюра, що їх тве^и я читав в кілька катедр української мо- 
оригіналі, заслуговують на по- ви та української літератури 
пулярнїсть і за межами Укра- в ВУЗ-ах".

Б1ЛГОРОЛ, Югославія, 23-го j однак мішатися, коли Ахмед 
серпня. В тутешніх офіціяль- Зо ту буде коронований лише
них кругах відкрито заявля- ик коРоль Альбанії

Ріжниця між одним а другим 
титулом є важна з того боку, 
що в межах Югославії живе 

РУК Італії, яка робить це на те, Гнльїие як 500.000 Альбанців, 
щоб Альбанін становила по- які увижаються підданими юго- 
стійну загрозу для полуднево
го боку Югославії.

Неофіціяльно сказано, що 
югославський уряд правдопо
дібно запротестує, як Ахмед 
Зогу надасть собі титул "ко
роля Альбанців". Він не буде

ють, що творення нового аль- 
банського королівства є ділом юній.

Більше як 400 осіб арешто- ків.
обуренням ставимося до тих 
людей, що вбачають у швидко- но-

славського короля Александра.
Рівночасно депеші з Тірани, 

столиці Альбанії, повідомля
ють, що в суботу альбанські 
установчі збори формально 
проголосять Ахмеда Зогу ко
ролем Альбанії.

РОБІТНИЧІ ВІСТИ З ВІННІПЕГУ.
Минулої середи вечером на 

Маркет сквейр у Вінніпегу від
бувся масовий мітінґ для вша
нування першої річниці смерти 
Ніколи Сакка іі Бартольомео 
Ванзеті, італійських радикаль
них робітників, страчених, аме
риканським судом в місті Бос
тоні. На мітінґу промовляли: 
т.' Юен від Комуністичної Пар
тії Канади, т. Елсон від Кана-

мовлнлн тт. Юсн і Кагана. Во
ни вказали на зрадничу політи
ку МекДоналда супроти робіт
ничої кляси, а також критику
вали спроваджування 10,000 
бритійських безробітних май- 
нерів на жнива до Канади, шо 
тільки погіршить положення 
канадінських робітників.

ДОЗВОЛЯТЬ ВБИВАТИ НЕ- 
ВИЛІЧИМО ХОРИХ.

ЛОНДОН, 23. серпня. “Екс
прес” наводить статті 
кої газети "Чеське Слово", в 
якій сказано, що в Чехословач- 
чині буде легалізоване викону
вання безболізної смерти для 
тих, що терплять на невилічи- 
му хоробу.

Ця легалізація буде заведе
на на підставі нового закони, 
що тепер приготовляється, од
нак треба буде писемного о- 
добрення найменше двох ліка
рів перед тим, заки буде да
ний дозвіл на виконання смер
ти. Той сам закон буде увіль-

"Тепср перед нами стоїть
питання поширити 

знання української мови і се-
з празь-

ВИБУХ БОМБИ УШКОДИВ ІТАЛІЙ
СЬКИЙ КОНСУЛАТ.

На останнім засіданні міської

РЕСПУБЛІКАНСЬКИЙ ПРОВІДНИК ДР. 
БОТЛЕР ПРОТИ ГУВЕРА.

БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 22. сер 
пня Пізно вчера вечером іта
лійський консулят в Ліжу був 
ушкоджений експ.іьозією "бом
бу. Жертв у людях не було. 
В часі експльозії італійський 
конзуль і віцеконсу.іь не були 
в будинку.

Влада уважає, що підложен- 
нн бомби було ділом антифа- 
шістів, які шукали пімсти про- 

* ти італійського шпигуна, шо 
живе в Ліжу. Цей шпигун ви
дав владі двох Італійців, що ні
бито мали брати участь в зама
хові на життя італійського ко
роля 6 Мідяні

ЛОНДОН, 22. серпня. Де
пеша з Брукселі доносить сьо-

ради у Вінніпегу комуністич
ний алдермен В. Н. Колісник

годні, шо придверник італій
ського консулату в Ліжу, в 
Бельгії, був легко поранений, 
коли там вибухла бомба вче
ра вечером.

ЮГОСЛАВІЯ СПОВНИТЬ ДО
МАГАННЯ ІТАЛІЇ.

дійської Робітничої Оборонної
Ліги й т-каЮен від англійсько- J поставив внесок, щоб місто ні- 
го відділу Ліги Комуністичної чого не купувало від Америка- 
Мрлоді. . Головував комуні- Ла Френс Фомит Ко. до часу, 
стичний алдермен т. Колісник, поки компанія не буде перего

ворювати- колективно зі своїми 
робітниками, які вийшли на

НЮ ИОРК, 20-го серпня. — заразом зарадити тій демора- 
Один з найвизначніших -pec-1 лізації, 
публіканців, др. H. М. Ботлер, і ди тратять всяку пошану до 
президент Колумбійського уні
верситету і президент карнегій- 
ської міжнародньої мирової 
фундації, вислав до редакції

Минулої неділі вечером на 
Маркет сквейр у" Вінніпегу від-1 страйк, і поки страйк не буде. нювати від кари всякого, що 
бувся масовий мітінг Комуні- полагоджений. Мейор МекЛін : допомагає другому поповнити 
стичної Партії, на якім промов- відкинув цей внесок. Він за- самовбивство, 
ці гостро осуджували Рамсея явив, що внесок був би на місці ------------

яка тепер панує, де лю-
БІЛГОРОД, Югославія, 22-го 

серпня Міністерство закор
донних справ вручило сьогодні 
італійській лєґації в Білгороді 
відповідь на італійське дома- МекДоналда, провідника бри- тоді, як-би міська рада гово- 
гання сатисфакції за недавні тійської Партії Праці, який не- рила над пропозицією дати за- 
протиіталійські демонстрації в лавно був у Вінніпегу. Про- мовлення для компанії.
Спалято й Шебеніко. Відпо- ------------- :-----------------------------------------------
відь була вложена в такім тоні.

законів, бо бачуть, як їх легко 
можна ломити. Сьогодні за 
законом Волстеда є хіба тільки
бутлегери, бо міліони самих 

"Ню йорк Таймса" листа, в республіканців є проти нього, 
якім Піддає гострій критиці Промову Гувера в справі 
становище Гувера в справі про- зброєння уважає Ботлер 
гибіції і збдЛєння. вом і іронією, бо другі народи

Приймаючи кандидатуру на візьмуть тільки на сміх мирове 
президента, Гувер зазначив у предложення Келога в справі 
своїй кандидатській промові, поставлення війни 
що є рішучо проти відкликай- иом Цілий світ готов уважа- 
ня закона Волстеда, а за як ти Американців звичайними гі- 
найстиСліШим його виконуван- покритими. Або треба вірити 
ням. В справі зброєння він за
явив. що як буде президентом, 
то буде продовжувати ту полі
тику, щоб стояти осторонь від 
європейських конфліктів, але ку: 
буде попирати всі змагання до

МОРОЗ В САСКЕЧЕВАНІ ПО
НИЩИВ ОГОРОДИНУ.

В ночі з середи на четвер в 
багатьох округах Саскечевану 
був досить силний мороз, який 
понищив огородину й наробив 
шкоди пізній та низько поло
женій пшениці. Переважно бу
ло 1 до 6 степешв морозу, а з 
околиці Шонавон повідомля
ють, що* там було 10 Степенів. 
Мороз захопив також провін
ції Алберту й Манітобу, але 
був багато слабший і не зро
бив хуйже ніякої шкоди.

визо-

РІЖНІ ВІСТИщо правдоподібно задоволь
нить всі італійські домагання.

поза зако-

. ЗБОРИ ПРОТЕСТУ ПРОТИ ЗАБОРОНИ 
РОБІТНИЧИХ ЧАСОПИСІВ.

МІТІНГ САККА й ВАНЗЕТІ 
У ШВАПЦАРІІ.

ПОЛЬЩА ЗАДУМУЄ ЗМІНИ
ТИ КОНСТИТУЦІЮ.

ВАРШАВА, 18. серпня. До- 
віданося з достовірного жере- 
ла, що польський уряд задумує 
перевести зміну конституції в 
той спосіб. Щоб вона надавала 
більші права президентові. 
Зміна конституції правдопо
дібно буде предтожена сеймо
ві в формі законопроекту.

ЖЕНЕВА, Швайцарія, 22-го 
серпня -Сьогодні вечером ко
муністи влаштували тут вели
кий масовий мітінг в честь ла-

в моральну силу договорів, або 
тільки в силу зброї. Американ
ський нарід, а також когігрес, 
вже нераз висказали свою дум- 

вони є проти дальшого 
зброєння і проти того, ідо го
ворить Гувер, каже Ботлер.

“Хліборобської Правди" ; 
нунціював укр. соц. дем. пап- 
тію як більшовиків і “запро
данців" Москви. Деяку ралю 
відіграв тут також Дмитро Ге- 
родот, петлюрівець, який ті-

На день 1. серпня скликала 
соці ял - демократична партія 
Буковини збори протесту про
ти заборони української газе
ти “Боротьба" і жидівської 
газети “Ді Нас Цайтунг". На 
збори явилася величезна кіль
кість робітників. Провідники 

соціялістнчної

де-1 мяти Сакка й Ванзеті, страче
них на електричнім кріслі в 
Злучених Державах ^>jK тому- 
назад.

всесвітнього мира. Попри те 
буде глядіти, щоб Америка бу
ла як найліпше узброєна, особ- ; rurvD

До Харкова прибув ново ливо на морі, бо добре узбро- СИІУРАНЦА ЗАБОРОНЯЄ 
ТЕГЕРАН. Персія 23 серпня ПРизна?ений німецький гене-; ення є найкращою гарантією РОБІТНИЧІ ЗБОРИ.
У провінції Хол’асан. в пів- Ральний консуль доктор Валь- свободи і державної забезпеки Черновсцький "Форвертс"

тер, колишнії! німецький гене- Ботлер відповідає, що в пише, що з приводу заборони 
ральнийконсуль у Ленінграді, справі прогибіції не ходить владою газети “Боротьба" >- 
На во)*з£ті Валbtера зустріча- в першу чергу про алькоголь, і країноька соціял-демократи і- 
ли співробітники німецького а про те, чи законом Волстеда І на партія Буковини скликала 
консульства і представник Нар- нарушена конституція, чи ні.

Ботлер тої думки, що цей за- 
1 -го серпня доктор Вальтер кон нарушує загарантовані кон

ституцією права, шо цей закон 
є нічим иншим, а тільки інтру- 

ступника уповнаркомзаксправ зом і як інтруз повинен бути 
Кулика. 2-го серпня тов. Кулик викинений з конституції. Зне- 
був з візитбю в д-ра Вальтера. сти закон Волстеда, значить

НОВИЙ НІМЕЦЬКИЙ КОН- 
СУЛЬ У ХАРКОВІ.

Анархіст Люїс Бергені був 
головним промовцем на мітін-

шнться великою Піддержкою гу, який проголошено пляка- 
31 сторони міністерства вну- тами в Женеві кілька днів на-
трииніх справ, і завдяки яко- перед. Бертоні головно пятиу- нічно-центральній Персії, був 
м\ такігетьмансько-пет.іюрів- вав губернатора стейту Масе- минулої ночі сильний земле- 
ські іаіетн. як "Рідний Край чузетс, Фулера, за його участь трус. Повідомляють, що в Ні- 
і "Хліборобська Правда", ді- у страченні невинних робітни- шапчрі було 10 убитих і 6v- 
стають піддержку чих провідників. динки були дуже ушкоджені

Збори принялн резолюцікі. 
в якій заповідають гостру бо
ротьбу владі за здобуття сво- j 
боди робітничої преси.

буковинської 
партії в своїх промовах го
стро пятнура.іи цей насильний 

боярської влади, яка за- 
кнебльовує уста робітничим 
масам і національним меншо
стям. Між иншим виступив 
провідник укр. соц. дем. Га
лицький. який доказував, що 
значну вину в забороні газе
ти “Боротьба” поносить Кость 
Кракалія, який в кожнім числі

акт
збори протесту. Сигуранца за-, 
боронила ці збори, а такояє 
сконфіскувала летючку в у- 
країнській мові, в якій україн
ська соціял-демократична пар
тія Буковини подавала до ві
дома членам про факт заборо
ни газети ‘Боротьба’.

коцзаксправ.

Головний Заряд РЗ.Т. замовив кіно-оператора, який буде вкупі з колишнім генеральним 
знимати фільму на пікніку Робітничого Запомогового Товари- консулем Граабе відвідали за'* 
ства, шо відбудеться завтра (в неділю) на новій реальиости 

Товариші! Відновляйте ne- Г-З.Т. в Паркдейл, Май. Оператор буде також фотографувати 
редпаагу на “Укр. Роб. Вісти"! всідаючих до стріткар коло “Норт Кар Бари* по 1. год. по пол.
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